

## Well-Ordered Language 3B

## **Errata Sheet**

To find applicable changes, find your version of the book listed below (e.g., Version 3.4). All changes listed under that version and any versions that follow (e.g., Version 3.5 and higher) will apply to your version.

Location	Incorrect	Correct
Version 1.0		
Teacher's Edition, page xi, Intro to Teachers	In the last sentence diagram, "last" should be on a slanted modifying line under "night."	Move "last" to a modifying line under "night."
Page 88, Chapter 5, Lesson to Learn 1b	"Tired" is a participle, so it should be on a curved line, not a straight one.	Change the line on which "tired" appears to a curved line.
Teacher's Edition, Chapter 7, TE pages q-t	The footer is incorrect.	Change footer to "Chapter 7: Verbals—Review"
Teacher's Edition, Chapter 7, TE page s	The Tolkien citation needs to be updated.	Change the second sentence to: Reprinted by permission of Houghton Mifflin Harcourt Publishing Company (US) and HarperCollins Publishers Ltd. (UK).
Page 178, Biographies, footnote #15	The author's last name is just James, not St. James	Change to: 15. James, Edward.